
Schreibe unter die folgenden Rechnungen je einen Überschlag und berechne das 
genaue Resultat.

km m dm cm mm

kg g mg

m³ hl l dl cl ml

144 l : 12 1 4 4 : 1 2

150 l : 10 = 15 l 1 2 : 1 2 = 1

2 4 : 1 2 = 2

144 l : 12 = 12 l 1 2 l

1,525 hl : 5 cl 1 5 2 5 0 : 5

15 000 cl : 5 cl = 3 000 1 5 : 5 = 3

0 2 : 5 = 0

2 5 : 5 = 5

0 : 5 = 0

1,525 hl : 5 cl = 3 050 3 0 5 0

750 g : 5 7 5 0 : 5

1 000 g : 5 = 200 g 5 : 5 = 1

2 5 : 5 = 5

0 : 5 = 0

750 g : 5 = 150 g 1 5 0 g

1 kg 500 g : 50 g 1 5 0 0 : 5 0

500 g : 50 g = 10 1 5 0 : 5 0 = 3

1 000 g : 50 g = 20; 10 + 20 = 30 0 0 : 5 0 = 0

1 kg 500 g = 50 g = 30 3 0
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Schreibe unter die folgenden Rechnungen je einen Überschlag und berechne das 
genaue Resultat. Lösungen

km m dm cm mm

kg g mg

m³ hl l dl cl ml

144 l : 12 1 4 4 : 1 2

150 l : 10 = 15 l 1 2 : 1 2 = 1

2 4 : 1 2 = 2

144 l : 12 = 12 l 1 2 l

1,525 hl : 5 cl 1 5 2 5 0 : 5

15 000 cl : 5 cl = 3 000 1 5 : 5 = 3

0 2 : 5 = 0

2 5 : 5 = 5

0 : 5 = 0

1,525 hl : 5 cl = 3 050 3 0 5 0

750 g : 5 7 5 0 : 5

1 000 g : 5 = 200 g 5 : 5 = 1

2 5 : 5 = 5

0 : 5 = 0

750 g : 5 = 150 g 1 5 0 g

1 kg 500 g : 50 g 1 5 0 0 : 5 0

500 g : 50 g = 10 1 5 0 : 5 0 = 3

1 000 g : 50 g = 20; 10 + 20 = 30 0 0 : 5 0 = 0

1 kg 500 g = 50 g = 30 3 0
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